

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Kamila Venosová**

Obor: Regionální geografie

Název práce: **Časoprostorová analýza produkce a vývozu ovoce a zeleniny v Andalusii**

Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	8
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	4
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	9
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	16
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	15
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	10
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	10
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	9
Celkové hodnocení práce	100	81

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).

Splnění požadavků zadání:

Požadavky zadání byly naplněny.

Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Autorka po počátečním metodickém nasměrování samostatně zpracovala datové sady z podkladů španělské zemědělské statistiky a sestavila tak ucelený přehled objemů produkce, jejich prostorového rozložení a způsobu pěstování u všech druhů zeleniny a ovoce komerčně pěstovaných ve Španělsku a vedených ve statistikách ministerstva zemědělství za období let 2001–2010. Následně blíže interpretovala nejvýznamější druhy ovoce a zeleniny pěstované v Andalusii. Práce tak přehledně dokládá stav a případné trendy v produkci klíčových komodit rostlinné výroby v regionu, který je velikostně srovnatelný s Českou republikou a jejíž produkty směřují v rámci evropského trhu v nemalých objemech i k českému spotřebiteli. Analytická část práce je provedena systematicky a přehledně, výtku mám tak především k rešerši dostupné literatury a pramenů, s níž si autorka nedovedla i navzdory své jazykové vybavenosti uspokojivě poradit. Konfrontace analyzovaných dat

s širším spektrem již publikovaných studií mohla přinést bohatší interpretaci a závěry, než kterých bylo v práci dosaženo.

Otázky k obhajobě:

V posledních letech na evropský trh pronikají ve větší míře zemědělské produkty z Maroka, oblasti územně i klimaticky blízké Andalusii. Prosím autorku o komentář, nakolik je tato produkce a její dovoz podporován Evropskou unií a zda se může do budoucna stát vážnou konkurencí andaluské produkce.

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **C**.

V Olomouci 29. května 2014

.....
RNDr. Martin Jurek, Ph.D.
vedoucí práce